

山西省晋中市 成功举办 2024 年 国际青年多元文化交流活动



资料图片

11月13日上午,山西省晋中市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,介绍并总结了晋中市2024年国际青年多元文化交流活动的丰硕成果。此次活动由晋中市外事办党组成员、副主任王琴玲进行详细阐述,并由晋中市委宣传部分副部长、市政府新闻办主任范贺平主持。

为深入贯彻《2024年晋中市政府工作报告》中提出的“建设青年发

展友好型城市”重要实践,晋中市外事办围绕落实“156”战略举措,充分利用山西大学城国际青年学生的资源优势,成功举办了“留学中国·遇见晋中”山西大学城国际学生“1+N”系列交流活动。该活动旨在促进中外青年学生的文化交流,展现晋中丰富的文化内涵和特色,提升晋中的国际知名度和美誉度。

自活动启动以来,晋中市外事

办精心策划并组织了包括非遗文化手工花馍制作体验、美丽乡村体验、端午民俗体验等在内的10余场多元文化交流与体验活动。这些活动吸引了来自巴基斯坦、印尼、苏丹、博茨瓦纳等10余个国家的约194名国际青年留学生积极参与。他们通过亲身体验和深入了解,对晋中的传统文化和现代发展有了更加全面和深刻的认识。

在专场推介活动中,晋中市外事办邀请了部分国家驻华使领馆官员及高级外交官出席,共同见证了晋中文化的魅力。推介会上,参会嘉宾观摩了晋中市文旅推介、非遗文化及特色产品展示,并观看了具有鲜明晋中特色的文艺表演。这些活动不仅展示了晋中丰富的文化遗产和旅游资源,也为国际学生提供了一个了解中国地方文化的窗口。

交流体验活动则更加注重国际学生的参与和体验。通过非遗技艺学习、传统节日庆祝等主题活动,国际学生们不仅加深了对中国文化的理解和热爱,还提高了自己的跨文化交流能力。同时,这些活动也为晋中的国际教育事业注入了新的活力。

此次国际青年多元文化交流活动取得了显著成效。它不仅成功打造了“留学中国·遇见晋中”外宣品牌,还展示了晋中对外开放的崭新形象。晋中的特色产业产品如祁县玻璃器皿、平遥牛肉等也在活动中得到了广泛展示和推广。此外,活动还赢得了各方的高度评价,包括巴基斯坦驻华大使在内的多位外宾纷纷向晋中市表示祝贺和感谢。

今后,晋中市将继续以开放包容的姿态迎接来自世界各地的青年学生,通过更多丰富多彩的文化交流活动,增进中外青年之间的友谊与合作,共同推动世界文化的繁荣与发展。(卫奎狮)

山西省浮山县: 举办 2024 年度会计专业 技术人员继续教育培训

10月28日至11月6日,在山西省临汾市浮山县财政局开展2024年度会计专业技术人员继续教育培训,重点围绕新修改的《中华人民共和国会计法》和初级会计实务等方面进行学习。

本次培训邀请具有丰富政策理论知识和实践经验的注册会计师、注册税务师、高级会计师主讲。全县行政机关、企事业单位、社会团体等组织中具有会计专业技术资格人员,以及财政局全体300余人参加了培训。培训结束后,学员们纷纷表示,此次学习收获颇丰,不仅及时了解最新的政策法规,还掌握了先进的会计业务技能,要将所学知识运用到实际工作中去,不断提高自身的综合素质和业务能力,为会计事业的发展贡献自己的力量。(陈强)

山西省沁水县: 秸秆变身“绿色财富” 回收循环增效益



摘棒、剥壳、秸秆粉碎一气呵成



卡车拉装粉碎后的秸秆



收割后干净平整的土地

秋收工作渐近尾声,山西省晋城市沁水县土沃乡大力推进秸秆打捆离田工作,将回收的秸秆用于畜牧养殖等领域,提高秸秆综合利用率,达成秸秆不焚烧、资源不浪费、环境不污染的多赢局面,让“生态包袱”转化为“绿色财富”。

在沁水县土沃乡南阳村的玉米地里,收割机轰隆作响,穿梭作业,一排排玉米植株连秆带棒被卷入机械中,摘棒、剥壳、秸秆粉碎一气呵成。“我们这个双收机,它既能收玉米又能收秸秆,玉米秸秆变成了优质的牧草,可以当饲料,不但能够降低饲养成本,还能够提高肉羊的品质,一举两得。每亩地大概10分钟就收完了。”沁水县沁南嘉禾农业开发有限公司负责人刘伟说。

为解决秸秆禁烧问题,改善农村人居环境,沁水县土沃乡广泛推广玉米秸秆综合利用,采取“企业+农户”的方式,由企业收购秸秆加工成饲料,发展肉羊产业,不仅实现秸秆禁烧,还节本增效,让秸秆变废为宝,增加农民收入,进一步助力乡村振兴。(张宇 李娟 文/图)

山西省榆社县 召开农房确权登记发证和基本农田 补充恢复工作推进会

近日,山西省晋中市榆社县召开农房确权登记发证和基本农田补充恢复工作推进会。

会议听取了榆社县农房确权登记发证和基本农田补充恢复工作整体情况,各乡镇对相关工作进展情况进行了汇报。

会议强调,各部门要坚决扛牢政治责任,积极主动作为,全力以赴完成榆社县农房确权登记发证和基本农田补充恢复工作目标任务。农房确权登记发证工作时间紧、任务重,相关部门要全力支持,密切配合,做好宣传工作,争取群众理解、支持和配合,引导群众主动参与。要细化工作举措,全面摸清底数,倒排工期、挂图作战,加快基本农田补充恢复工作进度。要围绕目标任务,精准施策,科学制定复耕复种计划并建立长效管护机制,确保高质量完成基本农田补充恢复工作任务。

(王卉雅 石凯 文/图)



会议现场